



ОКРЪЖЕН СЪД ШУМЕН



СНЦ „ДЕМОКРАТИЧНО СДРУЖЕНИЕ ИСКАМ ДА ЗНАМ“



РАЙОНЕН СЪД ШУМЕН

<b>Наименование на проекта:</b>	<b>Прозрачен, достъпен и независим съд с високо обществено доверие</b>
<b>Бенефициент:</b>	СНЦ „Демократично Сдружение Искам да Знам“
<b>Партньори:</b>	Районен съд Шумен Окръжен съд Шумен
<b>Кратко описание:</b>	Провеждане на активно гражданско наблюдение върху достъпа до правосъдие, прозрачност и независимост на съда. Гражданският мониторинг ще обхване прилаганите от съда антикорупционните мерки и недопускането на конфликт на интереси при подбора и работата на съдиите и съдебните заседатели. В рамките на проекта ще бъде направено и обществено допитване относно прозрачността на съда (Районен и Окръжен). Докладите от гражданския мониторинг ще съдържат препоръки за подобряване на достъпа до правосъдие, прозрачността и независимостта на съда. Препоръките ще бъдат предоставени на административните ръководители на съдилищата – партньори, за да бъдат приложени в бъдещата им работа.
<b>Цели:</b>	Осъществяването на граждански мониторинг върху реформата в съда и по-специално върху мерките, които Районен съд и Окръжен съд в Шумен прилагат, за да осигурят прозрачност и независимост в своята работа, а също и равен достъп до правосъдие за бизнеса и гражданите с акцент върху хората в неравностойно положение.
<b>Очаквани резултати:</b>	-Доклад за прилагани от съда мерки за достъп на граждани, фирми и хора с увреждания до правосъдие; -Междинен и окончателен доклади с препоръки от гражданското наблюдение за прилаганите от съдилищата мерки за достъп до правосъдие, прозрачност и независимост; -Доклад за ефекта от пилотното прилагане на разработените по проекта мерки за подобряване на обратната връзка на съда с гражданите, фирмите и хората с увреждания.
<b>Обща стойност на проекта:</b>	<b>96 794.14 лева</b>
<b>Финансова подкрепа:</b>	ЕСИФ, Оперативна програма „Добро управление“ Европейски социален фонд – 85% Национално съфинансиране – 15%
<b>Начална дата:</b>	<b>01/09/2017</b>
<b>Продължителност на проекта:</b>	<b>17 месеца</b>

[www.eufunds.bg](http://www.eufunds.bg)ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ  
СОЦИАЛЕН ФОНД

Проект: „Прозрачен, достъпен и независим съд с високо обществено доверие“, финансиран по договор № BG 055FO P001-3.003-0027-C01/01.09.2017г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
ДОБРО УПРАВЛЕНИЕ